建設産業生産性向上支援事業における

ステップアップ支援申請に関する覚書
（一財）建設業振興基金からの支援による「建設産業生産性向上支援事業に係るステップアップ支援」の対象に申請する事業について、事業を行う連携体を構成するＡ社、Ｂ社、Ｃ社・・・の○社は以下の覚書を締結する。

（目的）
第１条　当連携体は「建設産業生産性向上支援事業に係るステップアップ支援」の対象に申請する事業の実施にあたり共同連帯して営むことを目的とする。
（責任）
第２条　連携体構成員は、本事業推進、及び「（一財）建設業振興基金よりの支援金の使途、精算等」について、共同の責任を負うものとする。
（事業管理者）

第３条　当連携体は、Ａ社を代表者（以下「事業管理者」という。)とする。事業管理者は、(一財)建設業振興基金との契約、金銭の授受、事務等の一切を代表して行う。
（事業期間）
第４条　契約日～平成30年3月30日まで

（参加企業の追加）
第５条　連携体構成員の追加は連携体構成員の協議の上、追加できるものとする。

（協議）
第６条　本覚書に定めのない事項は、連携体構成員で協議の上、定めるものとする。

　
以上、覚書の成立を証するため、本書を○通作成し、各自記名捺印の上、各一通を保有する。また、その写しを（一財）建設業振興基金へ提出する。

　　

平成29年○月○日

	（事業管理者）

○○県○○市○○　５－５－５

　（株）Ａ　代表取締役　○○　○○　印

（その他構成員）
○○県○○市○○　６－６－６
　（株）Ｂ　代表取締役　○○　○○　印

○○県○○市○○　７－７－７
　（有）Ｃ　代表取締役　○○　○○　印

・・・・・



